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Ata da 44ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 29 de novembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, havendo quórum 

regimental, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

Especial em comemoração ao retorno do Esporte Clube Vitória a primeira divisão, série A, 

do Campeonato Brasileiro de Futebol, proposta pela Mesa Diretora e pelo Deputado Carlos 

Geilson; em seguida, convidou para compor a Mesa: o Deputado Carlos Geilson, o Sr. Presidente 

do Esporte Clube Vitória Alex Portela Júnior; o vice-Presidente do Esporte Clube Vitória, Carlos  

Falção, o Vereador Paulo Magalhães; o vice Presidente da CBF, Sr. Marcos Ferreira;  o Sr. 

Silvoney Sales, vice Presidente o Conselho Deliberativo do Esporte Clube Vitória, representando 

o Presidente,  Deputado Federal José Rocha; o Sr. Epifânio Carneiro, Diretor de Base do Vitória; 

o Presidente Nacional do PTB, Sr. Benito Gama; o representante dos jornalistas Esportivos, Sr.  

Mário Freitas, o Deputado Paulo Azi e o Deputado Bira Corôa. Os torcedores ostentando 

bandeiras do clube, todos os presentes ficaram de pé durante a execução do Hino do Esporte 

Clube Vitória. O Deputado Carlos Geilson após saudar os componentes da Mesa relembrou a 

fundação do Vitória em 13 de maio de 1899 por Antonio Valente, tornando-se o terceiro clube a 

entrar em atividade no Brasil. Continuando fez um breve relato de sua paixão pelo Vitória, desde 

1972. Enalteceu o empenho do Presidente Alex Portela na conquista do Clube a primeira Divisão. 

Ressaltou o trabalho de Paulo César Carpegiane no Esporte Clube Vitória e por fim, encerrou 

conclamando, Viva o Vitória. O Sr. Silvoney Sales cumprimentou os proponentes daquela 

sessão; em seguida, considerou importante comemorar a ascensão do Vitória a primeira divisão, 

ressalvando a dedicação do amor dos torcedores, independente da posição do Vitória. Contou 

como aconteceu o seu ingressou no Vitória em 1972, ainda estudante de medicina. Enalteceu a 

dedicação do Sr. Manoel Grosso, de Dona Tidinha e tantos outros e destacou a seriedade do 

Presidente Alex Portela. Ressaltou a alegria em representar o Deputado Federal José Rocha, 

naquele ato, e concluiu com as seguintes palavras, “Uma vez Vitória, sempre Vitória”. O 

Deputado Paulo Azi cumprimentou os demais rubro-negros na pessoa do Presidente, Deputado 

Marcelo Nilo e toda Diretora, na pessoa do Presidente Alex Portela. Historiou sua paixão pelo 

Vitória iniciada em 1972. Destacou a seriedade e honradez do Presidente do Esporte Clube 

Vitória, Alex Portela. Colocou-se à disposição dos dirigentes do Clube para interlocução com o 

Prefeito de Salvador ACM Neto. O Sr. Carlos Falcão saudou e agradeceu a Assembleia 

Legislativa, na pessoa do Presidente Deputado Marcelo Nilo. Comemorou a conquista do acesso 
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do Vitória à Série A, enfatizando o crescimento da torcida. Destacou a “Campanha meu sangue é 

rubro negro“. Agradeceu a confiança e apoio do Presidente Alex Portela e dos conselheiros. 

Encerrou com a promessa de dedicação de “trabalho, lealdade e confiança”. O Sr. Alex Portela 

agradeceu aos proponentes daquela Sessão e historiou que assumiu o Esporte Clube Vitória, no 

final de 2005. Justificou que agiu com firmeza e lealdade, quando decidiu pelo afastamento de 

Paulo César Carpegiane do Clube. Manifestou contentamento com a confiança dos conselheiros 

quando da sua eleição; em seguida, fez um balanço minucioso do seu trabalho, mostrando que 

atualmente, depois de pagar muitas dívidas o Vitória está equilibrado em termos administrativo e 

financeiro. Destacou a responsabilidade social do Vitória em melhorar a área do entorno do 

Clube, salientando a importância da ajuda governamental. O Deputado Capitão Tadeu Fernandes 

aplaudiu o Esporte Clube Vitória pela conquista e ressaltou a importância do fortalecimento do 

esporte, O Sr. Presidente Deputado Marcelo Nilo saudou o Deputado Carlos Geilson, proponente 

daquela Sessão e demais componentes da Mesa. Rememorou como se deu a sua paixão pelo 

Vitória, em 1968 na Cidade de Antas. Discorreu sobre a gestão, o comando, a maneira de agir e 

a paciência do Presidente Alex Portela.  Concluiu, afirmando que os rubro-negros desejam a 

continuidade do Presidente Alex Portela; em seguida, agradeceu a presença de todos, 

registrando a presença do gerente jurídico Manoel Machado; em seguida, declarou encerrada a 

Sessão.  
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